
Od středy 7. 12. 2011 od 00.00 hodin do čtvrtka 8. 12. 2011 do 24.00 hodin 

zákaz zastavení na těchto komunikacích:

Letiště Ruzyně  - Jih     -  prostor od ulice K Letišti po budovy terminálu T4 včetně 
                                          přilehlých komunikací a parkovišť 
Strahovské nádvoří        -  celý prostor areálu Strahovského kláštera

Od středy 7. 12. 2011 od 15.00 hodin do čtvrtka 8. 12. 2011do 24.00 hodin 

zákaz zastavení na těchto komunikacích:

Dlabačov         - oboustranně od ul. Diskařská po Pohořelec
                    - oboustranně celý prostor před vjezdem do Strahovského            

                                  kláštera (včetně parkoviště)
Pohořelec         - od ul. Parléřova po ul. Dlabačov (před AUS)
Keplerova         - od tramvajové zastávky po přechod při vyústění ul. Parléřova

        - záliv před hotelem Savoy
Jelení         - pravá strana do ul. U Brusnice po ul. U Prašného mostu
Mariánské hradby   - zálivy u královského letohrádku Belvedere

         - parkoviště před křiž. s ul. U Prašného mostu
Chotkova          - oboustranně 15 m od ul. Mariánské hradby směrem k ul. U 
                                  Písecké brány
Na Opyši                 -  vyhrazené parkoviště „oblast 1 (modrá zóna)“
Valdštejnská            -  vlevo u vstupu do Valdštejnské zahrady v délce 30m 
Kosárkovo nábřeží  - pravá strana 15m od Mánesova mostu k ul. U Železné lávky
nám. J. Palacha      - vpravo v úseku mezi Alšovým nábř. a Křížovnickou směrem ke  
                                  Křížovnické

Od středy 7. 12. 2011 od 07.00 hodin do čtvrtka 8. 12. 2011 do 24.00 hodin 

zákaz zastavení na těchto komunikacích: 

Křížovnická               - pravá strana ve směru od nám. J. Palacha v úseku mezi  
                                    nástupním ostrůvkem tramvaje a ul. Veleslavínovou
Platnéřská            -  oboustranně od ul. Křížovnické po Alšovo nábř. (začátek pěší 
                                      zóny)     
                                  - levá strana 30 m od ul. Křižovnické směrem k ul. Valentinské
Alšovo nábř.              - oboustranně celý prostor před domem č. 82 (vchod do SZŠ, 
                                     prostranství mezi vyhrazeným parkovištěm a ul. 
                                     Veleslavínovou)
Veleslavínova            -  oboustranně od ul. Křižovnické po Alšovo nábř.

Ve čtvrtek 8. 12. 2011 od 13.30 do 24.00 hodin 

zákaz zastavení na komunikacích:

Dlabačov - pravá strana od ul. Diskařská po ul. Myslbekova
Bělohorská - pravá strana od ul. Myslbekova po ul. Pod Královkou

  (včetně parkoviště před hotelem Pyramida)


